

习近平向“摆脱贫困与政党的责任”国际理论研讨会致贺信

○新华社北京 10 月 12 日电
“摆脱贫困与政党的责任”国际理论研讨会在福建省福州市开幕。中共中央总书记、国家主席习近平向会议致贺信。

习近平表示，在中国国家扶贫日和国际消除贫困日即将到来之际，“摆脱贫困与政党的责任”国际理论研讨会在今天在福州开幕，我谨向会议的召开表示热烈的祝贺。

习近平指出，消除贫困、改善民生、实现共同富裕，是中国特色社会主义的本质要求，是中国共产党的重要使命。中共十八大以来，我们从全面建成小康社会要求出发，把脱贫攻坚作为实现第一个百年奋斗目标的重点任务，作出一系列重大部署和安排，全面打响脱贫攻坚战，困扰中华民族几千年的绝对贫困问题即将历史性

地得到解决。我们有信心、有能力坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利，提前 10 年实现《联合国 2030 年可持续发展议程》的减贫目标，完成这项对中华民族、对人类社会都具有重大意义的伟业。

习近平强调，当前，在各方共同努力下，全球减贫事业取得长足进展，但面临的困难和挑战仍然很严峻，迫切需要包括各政党

在内的国际社会凝聚共识、携手合作，坚持多边主义，维护和平稳定，加快推动全球减贫进程。希望与会嘉宾通过交流经验、总结规律，共商推进全球减贫事业，增强战胜贫困信心，为实现《联合国 2030 年可持续发展议程》目标贡献智慧和力量。

“摆脱贫困与政党的责任”国际理论研讨会由中共中央对外联络部和中共福建省委联合举办。

老挝人革党中央总书记、国家主席本扬，纳米比亚人组党主席、总统根哥布，津巴布韦非洲民族联盟—爱国阵线主席兼第一书记、总统姆南加古瓦，中非共和国团结一心运动创始人、总统图瓦德拉，马拉维大会党主席、总统查克维拉，阿根廷总统费尔南德斯，苏里南进步改革党主席、总统单多吉等通过书面

或视频方式致贺，高度评价以习近平同志为核心的中共中央领导下中国脱贫攻坚取得的历史性成就，一致认为各国政党应发挥政治引领作用，凝聚各方共识，促进国际减贫合作。来自 100 多个国家的约 400 位政党代表和驻华使节、国际机构驻华代表、发展中国家媒体驻华代表、智库学者等通过线上或线下方式参会。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——育新机 开新局

深圳经济特区建立 40 周年 庆祝大会 14 日上午举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

○新华社深圳 10 月 12 日电
深圳经济特区建立 40 周年庆祝大会将于 14 日上午在广东省深圳市隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时，中央广播电视台总台、新华网将对大会进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

2020 年全国大众创业 万众创新活动周 10 月 15 日启动

○新华社北京 10 月 12 日电
记者 12 日从国家发展改革委了解到，经国务院批准，2020 年全国大众创业万众创新活动周将于 10 月 15 日至 21 日举行。

本届活动周以“创新引领创业，创业带动就业”为主题，采用线上线下相结合的方式，在全国各省、自治区、直辖市及计划单列市、新疆生产建设兵团同步展开。

活动周将紧紧围绕决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，通过云启动、云展览、地方云上分会场、部委联动专区等平台开展系列活动，展示我国创新创业的新进展新成效，多渠道促进就业创业，进一

步营造有利于创新创业创造的良好发展环境，释放全社会创新创业创造动能，助力形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

活动周将开设线上展览，以 5 大展区 160 多个项目全面展示全国创新创业取得的新成果。除线上展览外，有关部门和地方将举办返乡创业论坛、5G 应用创新高峰论坛、中国创业投资行业峰会、创客之夜等丰富多彩的系列活动。通过线上线下结合、政府与企业联动、创新创业者广泛参与，全方位、多渠道、立体式呈现创新创业成效，讲述创新创业故事，传播创新创业文化，打造全国联动、广泛参与、永不落幕的活动周。

省文明村镇、文明家庭、文明校园候选名单公示 我市 3 个镇村 1 个家庭 1 所学校新入选



○本报讯 记者 王亚娇 近日，广东省文明办公示了第六届广东省文明村镇、第二届广东省文明家庭、文明校园候选名单和往届复查名单，我市 3 个镇村、1 个家庭、1 所学校新入选。

此外，我市往届广东省文明村镇复查名单中有源城区埔前镇、紫金县蓝塘镇、东源县顺天镇滑滩村、龙川县黎咀镇魏洞村、紫金县蓝塘镇和睦村、和平县下车镇云峰村、连平县元善镇增坪村、连平县隆街镇梅洞村；往届广东省文明校园复查名单中有河源中学实验学校、河源市第三小学。

此次评选是根据省委办公厅、省政府办公厅关于开展 2018—2020 年度广东省精神文明建设评选表彰活动的工作部署，省文明办组织开展了相关推荐评选以及往届复查工作。此次我市入选第六届广

全省支持深圳开展建设中国特色社会主义先行示范区 综合改革试点工作会议在广州召开 举全省之力推进实施综合改革试点 推动深圳更好发挥先行示范作用 带动全省不断开创改革开放新局面

李希马兴瑞李玉妹王荣王伟中出席会议

○本报讯 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发《深圳建设中国特色社会主义先行示范区综合改革试点实施方案（2020—2025 年）》。日前，我省召开全省支持深圳开展建设中国特色社会主义先行示范区综合改革试点工作会议推进会，深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革开放的重要论述和对广东、深圳重要讲话、重要指示批示精神，对支持深圳实施综合改革试点工作全面动员部署、全力推动落实。省委书记李希主持会议并讲话，省长马兴瑞工作部署，省人大常委会主任李玉妹、省政协主席王荣出席会议，省委副书记、深圳市委书记王伟中作主题发言。

李希强调，要深入领会习近

平总书记的关心关爱、厚望重托，深刻认识实施综合改革试点的重大意义，切实扛起沉甸甸的政治责任，抓住难得历史机遇奋发努力、奋勇向前，全省动员、举全省之力推动深圳综合改革试点各项任务落地落实。一要深刻认识实施综合改革试点是总书记、党中央对广东、深圳高质量推进中国特色社会主义先行示范区建设的亲切关怀和厚望重托，用好综合改革试点关键一招，推动深圳加快建设社会主义现代化强国的城市范例。二要深刻认识实施综合改革试点是总书记、党中央对广东、深圳深入推进粤港澳大湾区建设、更好服务“一国两制”大局的亲切关怀和厚望重托，全力以赴把综合改革试点抓紧抓好，推动思想再解放、改革再深入、工作再落实。

李希强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面准确领会总书记、党中央战略意图和《实施方案》要求，坚持正确的方向、立场、原则推进综合改革试点。一要牢牢把握正确方向，认真学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述精神，严格遵循中央顶层设计，切实把总书记、党中央的战略意图贯彻到综合改革试点的全过程各方面。二要坚持用好改革思维和改革办法，强化系统集成，紧紧依靠人民，创造性抓落实，努力打造制度创新策源地和制度创新高地。三要坚持深化粤港澳合作、全力服务“一国两制”大局，持续深化与港澳的规则衔接。四要坚持全国全省一盘棋推进，主动加强与国家重大区域发展战略的改革互动，强化广州、深圳改革联动，牵引带动全省全面深化改革。

下转 2 版

江东新区东环路新建 1 座人行天桥

○本报讯 记者 黄世军 特约记者 廖志良 记者昨日从江东新区获悉，该区将在东环路河源职业技术学院（下称河职院）路段建设一座人行天桥。项目将在本月招标，计划 11 月开工，明年 6 月完工投入使用，总投资约 1127 万元。

据介绍，河职院人行天桥位于河职院东门与河源理工学校西北门之间，上跨东环路，跨度为 80 米，桥面宽度 6 米，桥梁

上部结构采用成熟的连续钢箱梁结构。

近年来，随着江东新区的开发建设，东环路作为我市重要过境道路和江东新区主干道，车流量日益增大。在大学城等路段，因学生出行密集，新建人行天桥已经迫在眉睫。今年，江东新区将该项目列入该区 2020 年十件民生实事之一，着力解决大学城广大师生的出行安全和便利问题。

全市困难职工解困脱困推进工作会议提出 今年底确保现有建档困难职工迈入小康社会

○本报记者 肖斌 通讯员 钟丽容

今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年，也是实现城市困难职工解困脱困目标之年。做好城市困难职工解困脱困工作，是夺取全市脱贫攻坚战全面胜利、决胜高水平全面建成小康社会的重要一环。为此，市委书记丁红都作出专门批示：“市总工会主

动融入全市脱贫攻坚大局，多措并举推进城市困难职工解困脱困工作，成效明显，值得肯定。希望各级党政高度重视，各有关部门密切配合，各级工会组织进一步压实责任、完善机制、细化举措，全力以赴完成困难职工解困脱困目标任务，为我市决胜全面小康、决战脱贫攻坚作出新的更大贡献。”市长林涛也作出批示：“市总

工会坚持围绕中心、服务大局，采取务实措施、持续精准发力，推动我市城市困难职工解困脱困工作取得显著成效，值得充分肯定。接下来，希望各有关部门认真学习贯彻红都书记批示精神，各司其职，密切配合、形成合力，以更严实的作风、更扎实的举措，全面完成困难职工解困脱困目标任务，坚决打赢这场攻坚战。”

近日，市委常委、组织部部长边立明主持召开我市困难职工解困脱困推进工作会议时，对困难职工解困脱困工作进行再动员再部署。提出要加大我市困难职工解困脱困的帮扶和保障力度，分类做好我市困难职工群体的解困脱困工作，要求到今年底确保现有建档困难职工全部实现解困脱困，同步迈入小康社会。

下转 2 版